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Noi cleme pentru țevi conforme 
cu standardul DIN 3015 

Soluții modulare pentru fixarea sigură a țevilor rigide și flexibile în sisteme 

hidraulice, pneumatice și de automatizare. 

Pentru a asigura stabilitate, ancorare sigură și instalații ordonate, Elesa+Ganter 

își extinde gama cu noile cleme pentru țevi DCE, conforme cu standardul DIN 

3015 și proiectate pentru fixarea fiabilă a țevilor rigide și flexibile într-o gamă largă 

de aplicații. 

Clemele pentru țevi DCE sunt utilizate în diverse sectoare, inclusiv în hidraulică 

și industrială, sisteme pneumatice și de automatizare, unde au un rol cheie în 

menținerea poziționării corecte a țevilor, contribuind în același timp la reducerea 

vibrațiilor și zgomotului și la îmbunătățirea siguranței generale a sistemului. 

Gama de cleme pentru țevi Elesa+Ganter este conformă cu standardul DIN în 

toate variantele sale: seria standard, seria grea și seria dublă, respectiv DCE-S 

(DIN 3015-1), DCE-H (DIN 3015-2) și DCE-D (DIN 3015-3).  

Această varietate permite adaptarea soluției de fixare pentru țevi de diferite 

diametre și la diverse condiții de montaj. 

Din punct de vedere al designului, clemele sunt formate din două jumătăți care 

asigură o strângere stabilă a țevii și o distribuție uniformă a sarcinilor mecanice. 

Această configurație sporește stabilitatea instalației și contribuie la păstrarea 

integrității țevii în timp. 

Corpul clemelor este fabricat din tehnopolimer pe bază de polipropilenă (PP) cu 

rezistență ridicată la UV, oferind un echilibru între rezistența mecanică, 

flexibilitate și durabilitate. Componentele de fixare și susținere din oțel 

completează sistemul, asigurând rezistență și fiabilitate în aplicații solicitante. 

Unul dintre punctele forte ale gamei de cleme pentru țevi Elesa+Ganter este 

designul modular al sistemului de montaj. Plăcile, șinele de susținere, șuruburile 

și accesoriile disponibile în gamă și identificate ca DCK (kituri complete care 

includ toate componentele necesare) permit configurarea ușoară a mai multor 

soluții de instalare. 

Datorită conformității cu standardul DIN 3015, calității materialelor utilizate și 

flexibilității sistemului modular, noile cleme pentru țevi Elesa+Ganter reprezintă 

o soluție practică și versatilă pentru gestionarea și fixarea țevilor în sistemele 

industriale moderne. 

Mai multe informații despre elementele standard Elesa+Ganter găsiți pe internet 

la: www.elesa-ganter.ro  

DCE-S , DCE-H, DCE-D 

Exemple de aplicații 
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